

斑马线上被撞少年 获赔 320多万元

新华社郑州7月9日专电(记者 王宏彬)记者9日从河南省郑州市管城区人民法院获悉,一名13岁少年在斑马线被两辆公交车先后撞伤,受伤严重,经鉴定构成一级伤残,经法院调解,受害人最终获赔320多万元。

据介绍,2008年5月4日,13岁男孩李某过马路时,站在郑州市紫荆山路与南仓街交叉口的斑马线上避让车辆。这时,靳某驾驶一辆城际公交车沿紫荆山路由北向南行驶,至南仓街左转弯时,与李某相撞;之后,王某驾驶一辆公交车和靳某驾驶的城际公交车同向行驶,把李某夹在两车中间,致使李某受重伤。

李某当即被送往郑州市第一人民医院抢救治疗,2008年5月20日转入河南省人民医院继续住院治疗,至今仍未出院。经司法鉴定,李某脑部受伤,已构成一级伤残。

该起事故由警方认定,王某负事故主要责任,靳某负事故次要责任,李某无责任。经法院查明,靳某驾驶的城际公交车车主为河南神象城际客运公交有限公司,王某驾驶的公交车车主为郑州市公共交通总公司。

因李某伤情严重,必须长期在医院治疗,需要花费大量医疗费用。李某家属将两家公司告上法庭,索赔518万元。

此案经法院多方调解,双方当事人8日自愿达成赔偿协议:河南神象城际客运公交有限公司赔偿李某医疗费等费用共计96888万元,郑州市公共交通总公司赔偿李某后期治疗等费用共计226072万元。

香港三所大学 今年招收内地生增逾一成

新华社香港7月9日电 香港多所大学今年招收内地生人数均比去年增加一成,表明报考人数虽有所减少,但香港主要高校的内地生录取人数不跌反升。

据香港媒体报道,香港科技大学今年已确认139名内地生接受录取,较去年增加69%;香港理工大学今年录取了247名内地生,较去年增加13.3%。

此前已公布初步录取名单的香港大学,初步录取内地生296人,较去年增加13%。

据悉,今年内地生报考香港各大学的人数较去年减少约三成,但香港科技大学和香港理工大学日前公布的招生

数据显示,前者有32%的申请者成绩达面试分数线,比去年上升7个百分点;后者则有87%的申请者成绩达所属省市的一本线,比去年上升6个百分点。

香港科技大学相关负责人分析,由于内地生逐渐认识到被录取及获入学奖学金较困难,所以报考人数有所减少,但申请者素质却在提升。

据统计,香港上述三所大学将招收超过680名内地生,比2008年增加逾一成。

据统计,香港上述三所大学将招收超过680名内地生,比2008年增加逾一成。



7月9日,德国著名工业设计大师卢吉·科拉尼精品展亮相在青岛举行的2009中国国际消费电子博览会。卢吉·科拉尼从手表、珠宝到空气动力学运动设备,从概念型摩托车到未来飞行器等诸多前卫、时尚的设计作品,让观众如同走进未来世界。 新华社记者 李紫恒 摄

63张献血证唤醒失足青年

新华社济南7月9日专电(记者 董春蕾)63张献血证,是山东省济南市市民房泽岸十余年坚持义务献血的记录。半个月前他被偷的包裹失而复得,而包裹里的这63张献血证竟然让偷包的失足青年重新做人。

今年6月14日,山东省血液中心组织山东省数位献血志愿者开展了“世界无偿献血者日”宣传活动,曾获卫生部“全国无偿献血金奖”以及“特别促进奖”的济南市市民房

泽岸是参加活动的人员之一。但在活动后回家的公交车上,他随身携带的包裹被偷,里面除了手机、现金、信用卡外,还有这63张献血证。

然而,让房泽岸意料不到的是,6月28日,丢失的包裹和他为之惋惜的献血证失而复得,包裹里附带了一封打印的忏悔信:“在翻看您包时发现了您的名片及无偿献血证等献血资料。当我看完您的资料与事迹后,我的灵魂被深深地触动了,看您做了那么多的

好事,无偿献那么多的鲜血,这些鲜血要是输给病人得救活多少人啊!我想起了小时候听妈妈讲,生我的时候,因为产后大出血,面临生命危险的她因输了别人捐献的热血后,才保住了我们母子的生命……房大哥,我准备从此金盆洗手、悬崖勒马、重新做人。”

房泽岸说,没想到63张献血证能有如此的影响力。他希望此事能引起人们的思考,希望那些走歪路的人、失足青年回头是岸。

云南省楚雄州姚安县 发生6.0级地震

新华社北京7月9日电(记者 卫敏丽)据国家地震台网测定,7月9日19时19分,云南省楚雄彝族自治州姚安县发生6.0级地震,震源深度约10公里。此次地震震中位于姚安县官屯乡,震中距县城约16公里,大理、丽江、昆明等地地震感强烈。

记者从民政部了解到,地震发生后,云南省迅速启动二级响应,省民政厅已向

灾区紧急调运救灾帐篷2500顶、棉被3000床、彩条布1000件。目前,具体灾情正在调查核实之中。

另据云南省政府新闻办提供的情况,云南省省长秦光荣、常务副省长罗富富已经赶赴姚安地震灾区。

地震发生后,国家减灾委、民政部于9日20时紧急启动国家救灾应急响应,并派出工作组紧急赶赴灾区。

郑州经适房土地 所建问题别墅已停工

新华社郑州7月9日专电(记者 张兴军)郑州市中原区一块经济适用房用地建起别墅,6月24日和26日新华社接连播发相关报道,引起广泛关注。记者日前来到事件现场,发现问题别墅施工已经叫停,一些施工机械也被封存。

7月6日下午,记者来到涉事的“西湖秋韵”经济适用房小区。记者注意到,一台混凝土搅拌机停放在小区门口,上面两个红色的“封”字显得格外醒目。附近的一栋连体别墅里,尚未建好的大门用黑色挡板封着,里面存放着施工用的瓷砖等物料。

“问题别墅经过媒体曝光后,刚开始施工并没有停止,后来市里成立调查组,工人改成白天停工晚上干活。”西岗村村民宋铁柱说:“前两天,有人查封了机器,现在施工基本停止了。”

和前两次的采访相比,现场工人数量也明显减少。烈日下,没有拆除的脚手架静静地立着,一两个包工头模样的人匆匆而过。一位正

在洗菜做饭的工人告诉记者,因为施工停止,工地上的多数工人都走了,剩下几个人还在等着要工钱。

在一位不愿透露姓名的包工头住所,记者还看到了一份“罚款通知”,上面写着:“结合玉项目部:根据上级指令!西湖秋韵”小区工程已全部停工。但你项目部工程1号楼,36号楼违背上级指示,继续施工,故此罚款1000元整,应立即停止施工,否则应负全部责任。”除了经办人签字外,通知既没加盖公章,也没有明确处罚日期。

采访时,记者再次遇到了一辆标有“行政执法”字样的白色小车,车上人员自称是受领导指派来到现场,但他们拒绝透露其他信息。

违规事件经媒体曝光后,郑州市政府高度重视,由监察局牵头于6月18日成立联合调查组。此后,质问记者“替谁说话”的郑州市规划局副局长赵军被停止工作、接受调查,目前问题别墅施工也被叫停,但整起事件调查结果仍未公布。

Best 宝视达眼镜

孩子近视眼 折磨两代人

美国技术新一代高科技数字化
梦寐维角膜型眼镜

我们承诺

每天晚上佩戴6-8小时,一觉醒来,摘掉近视镜,白天实现裸眼视力恢复正常。

鹤壁宝视达眼镜: 山城区红旗街地三厂A区101号 2699177

印象淇河鹤壁原生态商务礼品

浚县庆春泥人 泥咕咕 淇河奇石 水晶内画

电话:13803927244 2185444
地址:淇滨区衡山路175号(汉唐广告一楼)

鹤壁足生堂保健会所(全国连锁店)3周年庆典

特别推出:
(闲时)特惠足疗 48元/位;
70岁以上离、退休老人精品足疗 5折优惠。

关爱老人 关爱健康
足道养生 幸福满堂

地址:新区黎阳路与兴鹤大街交叉路北100米路西
预约热线:3318000

王者陶瓷 KING CERAMICS

你知道吗?

国家奥林匹克体育中心指定专用产品
广东佛山墙、地砖 抗菌防伪 官方认证

地址:黄河路与华山路交叉西南角王者陶瓷专卖店二楼精品实木门
电话:2136066 13939230386



乌市商业场所陆续恢复正常营业

7月9日,在乌鲁木齐市二道桥地区街头,商贩在推车叫卖小吃。目前,乌鲁木齐市各大商场、超市、农贸市场、加油站等商业网点和经营场所,正在陆续恢复正常营业。

新华社记者 沙达提 摄